Tema ypoka:
«ApudmMeTnyeckasa m
reomeTpuyeckas
nporpeccun».

«Pa3BuTme n obpasoBaHne HU OQHOMY
4yenoBeka He MOryT ObITb AaHbl U COOOLLEHDI.
Bcakun, KTo XXernaeTt K HUM I'IpI/IO6LLI,I/ITbCFI




[log 9KOHOMUNYECKOU
9 DEKTUBHOCTHIO MOHUMAETCS
cnocob opraHmsaumm
Npon3BOACTBA, NMPU KOTOPOM
3aTpaTbl Ha NPOU3BOACTBO
onpeneneHHoro Konn4yecTea
NPOaAYKUUN MUHUMATIbHbI.




[IpocCTble NPOLEHTbI — 3TO Npoobpas
apudmeTnyeckon nporpeccun. NoCToAHHO
3a onpeaeneHHbIN NPOMEXYTOK BpeMeHN
(Mecau, roa) HaYMcngaeTcs ogHa U Ta Xe
cymMma, onpegerneHHasa Kofim4ecTBoM
NPOLEHTOB.

CNoXHble NPOLEHTbI — 3TO NMPoobpas
reoMeTpmnyecKon nNporpeccun.
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Y Hac obpasoBanacb npubbinb B paszmepe 10000

pybnen. Ectb Tpn 6aHKa, B KOTOpblE MOXHO BIOXUTb
NEHbIN:

I -u 6aHK — nMpoCTble NPOLEHTbl U3 pacyeTa 3% B
MeCSILL;

2-U 6aHK - nop npocTtbie npoueHTbl 3 pacyeta 40%
B roa;

3-U 6aHK — noa crnoXxHble npoueHTbl U3 pacdeTta 30%
B rofl.

Mbl XOTUM MONOXWUTb OEHbIN Ha TpU roga. B kakom
OaHke 9TO Haunbonee BbIrOOHO?
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| 6aHK: I 1]

OaHK: OaHK:
AAHO: NAHO: DAHO:
a1-10000 21 - 10000 b1 = 10000
d=10000%*0,03 ¢=10000%0,4 q=1,3
HAUTW: HANTU: HAUTW:
ds7 A b.

B kakom BaHke 970
Hanbdonee BbIrOOHO?




O0opOoT NpoayKuun B ropoae
yBenunumpaetca Ha 20% oT
nepBOHA4asribHOro exerogHo, a no
Bcen Poccum - B 1,2 pasa.
layanbHbI 0OOPOT roa Hasaa
coctasnsan 200000 pybnen. Ioe
ObyneTt BbIrogHeEe npoaaBaTbh Hally
npoayKuuio vYepes roa?
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B ropogae: [1o BCcen

Poccunm:
OAHO: OAHO:
a1 -200000 b1 -200000
d=200000%0,2 q=1,2
HAUTU: HAUTU:
ds b

[O0e OyaeT BbIrogHee
npogaBaTb Hally
npoayKumio vyepes roqg?







3agada ot HagexAabl

HukonaeBHbLI
Nropb Ha4an yTpeHHue TPEHUPOBKN B bere c

2 KM B AeHb. OH pelnn Kaxay Heaento
yBENUYNBATb 3TY ANCTAHLMUIO B
apudomMmeTnyeckon nporpeccun Tak, YToodbl B
oAVHHaauaTyto Heaentw npoberatb 4 KM B
neHb. Ha kakoe pacctosHue (B meTpax) emy
Hago yBenuumBaTb AUCTAHLIUIO
exeHenernbHo?

—




AOAHO:

ai=2000
ai1=4000

d= dm-dk
m-k

Ha kakoe pacctosiHue (B
MeTpax) emy Hago
yBENMYNBATb ONCTAHLUMIO

exxeHenernbHo?

HAUTU:



3apaboTHasa nnara -

NEeHeXHble cpeacTBa,
nony4yaembie

PabOTHMKOM 3a CBOW

TPYA.




YUnciieHHOCTb coTpyaHUKOB Ha npeanpuatum 50
yenosek, a pabounx - 100 yenosek. B
TEYEHUN TPEX NET Mbl NIAHUPYEM €XErogHo
yBenunumeaTtb Ha 20% OT Ha4yarbHOro
KONMYeCcTBa YNCEHHOCTb COTPYyAHUKOB U B 1,1
pasa - yncno paboymx. CMOXeMm 1 Mbl Ha
npeanpuaTun cogepkatb Takowu LTaT, ecnu
3apnnarty MOXHO BbINNaTUTb NULLb ABYMCTaMm
paboTatoLmm?




CoTpyAHUKM: Pa6ouue

OAHO: JJ,AHO::
ai =50 bi1-100
d=50%0,2 q=1,]
HAUTWU: HAUTWU:

d4 b4

CMOXEeM N1 Mbl HA NpegnpuUaATnmn
coaepXaTb Takou WwTaTt, ecnu
3apnnarty MOXHO BbINNaTUTb NULLb

nBymMmctam padoTtarowmm?




VIHgbguus — POCT LieH Ha ToBapbl,
BbI3BaHHbIN 0becueHUBaHNEM [EHET.
VIHOekcauusg - perynsipHoe
M3MEHEHNN 3apaboTHOWM NnaThbl B
3aBUCUMOCTU OT poCTa CTOMMOCTW
XN3HMN.




3agava
4

B TeuyeHune rona oxngaercs
nHpnaumsa okoro 10% B
MecsL, OT YPOBHA aHBaps. B
SAHBaApe pabOTHMK nosy4ar
8000 pybnen. NpeBbICUT NK
ero rogosas 3apnsnaTta
140000 pybnen?

—




AAHO: HAUTU:

ai=8000 Sz
d=8000%0,1

[1peBbICUT NN ero
rogoBagq 3apnnarta

140000 pybnewn?
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3agada ot HagexAabl
HukonaeBHbLI

YyeHuk 9 knacca MeaH lNoaaybHbin
peLunn genartb rno yTpam 3apsgky C
Ha4yana mecsdua. Kaxgbii AeHb OH
aenan oTXMMaHun Ha 2 bonblie, Yem
B npeablaywmn. CKOMbKO OTXXUMaHUN
caenan UeaH B nepuop ¢ 19-oro no
31-1n geHb mecsaua, ecnu B nepBbIn
neHb oH yxe caenan 10 omkumaHuin?




OAHO: HAUTU:

di =10 ]) S]9
d=2 2) Ssi
3) Sc19m031=S31-S19+a19

CKOmnbKO oTXXumaHun caenan VieaH
B nepuon ¢ 19-oro no 31-1 AeHb
Mecaua, ecrnu B NepBbiv AEHb OH

yxe caenan 10 oTxumaHunn?




Hanoru - yactb
CBOEro aoxoaa Aans
coaepxXaHud
orooxKeTa.




HackonbkO HEBLIFOAHO NMATUTb HANOru B
KOHLIE roJja BMECTO eXXeMECHAYHbIX
Bbinnat? Exxemeca4yHo nnatutea 40% ot
npmobinu B 1000 pybnen unn 3a uenosin
rog nNnaTuTcs Haror B KOHLUE roga, Ho 3a
KaXXabll MECsIL, NPOCPOYKN HEOBXOAMMO
nnaTuTb He Tornbko Hanor, Ho n 0,3 oT

CyMMbI Hanora.
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AOAHO:

0,4*1000%*12 ai-400
a:=520
. d=0,3*400
HAWUTMN: HAUTW:

512

HacKkornbKoO HEBbLITOOHO MMATUTb
Hanorn B KoOHUe roga BMecCTO

eXxemeca4yHbIX BbinnaTt?



A B 3akntoveHne HanoMHUM CTpokm n3 pomaHa A.C. lNywknHa
«EBreHnn OHernH», o ero repoe: «...He mor oH amba oT xopesq,
Kak Mbl HU BUnncb, oTNnYNTb». OTnndne amdba OT Xopes COCTOUT
B Pa3fINYHbIX PACMNONOXEHUAX yaapHbIX CIOros CTmxa.

AMO - cTUXOTBOPHLIN pasmep ¢ yaapeHUsIMU Ha YeTHbIX criorax
cTmnxa

Mol 051 051 ca MbIX 4e CMHbIX Mpa eusl,

T.€. yOapHbIMWU SBNAKTCA BTOPON, YETBEPTbLIN, LLECTON, BOCLMOW,
n 1.4. crnorn. Homepa ygapHbix cnoros obpasytor
apndPOMETNYECKYIO MPOrpPeccuto ¢ NEPBLIM YIEHOM 2 U C
Pa3HOCTbIO, paBHON 2.

XOPEMW - CTUXOTBOPHbIN pasmep C yaAapeHUAMM Ha HEUYETHbIX
crorax ctuxa
By psi m2s10 0 He 60 Kpo em

Homepa yaapHbIX Croros Tak e obpasyoT apudMeTUHECKYo
nporpeccuto, Ho ee nepsbI YNeH paseH 1, a pasHocTb 2.




MartemaTtnke Hemnb3sl HayunTbCcH, Habnogas, Kak aTo
nenaet cocen. ObyyeHne maremartuke npegnonaraet
pelleHne 3agad HapacTarLwen CroXHOCTW.
[lake ecnu He BCe 13 Bac CTaHyT MaTemMaTukamu, HO
XOTENoCb Obl, YTOOLI Bbl BCE CTasfin HEpPaBHOAYLLUHbLIMU
nogbMn, BCEM MHTepecyowmmMmcda. A UMEHHO
CNOCOBHOCTb 3anHTEpPECcOBATLCA YEM-NMDOO onpenenseT
ycrnex B nNobom TBOpYECKOM Aene.
[1lpekpacHbI MUP MaTeMaTUKM NOCTOAHHO MOMOJSIHAETCH, a
9TO CBMOETENLCTBYET O TOM, YTO MaTeMaTuKa — XnBagd
HayKa.
K. lbegoHHe rosopwun:
“CIumynbl MaTeMaTUKOB BCEX BPEMEH:

] aTeNbHOCTb U CTPEMJIEHUE K KpacoTe .




